

с  02.01.2017 г. по 06.01.2017 г.

с 04.01. 2017 г. по 08.01.2017 г.
(3 дня/2 ночи)

Пятидневный тур

Карелия – особое место на Русском Севере! Этот край полон неразгаданных тайн и удивительных загадок. Именно сюда, на самый Северный Край Земли, ведут следы древних сказок, мифов, легенд, былин. Сюда, в древнюю обитель богатырей-великанов и мы приглашаем Вас!!!
ПРОГРАММА ТУРА:
1 день 
Выезд: из Орла в сторону Брянска в 08:00 час. (остановка «ДОСААФ»);

 из  Брянска в 10:00 час. (площадь Карла Маркса);

из Рославля в 12:15 час. (кольцо МПСИ).
2 день 
 Прибытие в г. Петрозаводск.  

· Завтрак «Гостеприимство по-карельски» в одном из кафе/ресторанов города.

Выезд на обзорную экскурсию «Очарование зимнего Петрозаводска».                       Во время экскурсии Вы познакомитесь с историческим центром города, увидите две центральные площади с музеями и театрами. Прогуляетесь по знаменитой набережной Онежского озера – самое красивое место в городе.  Петрозаводск – младший  брат Санкт-Петербурга,  рожденный с ним в один 1703 год. Основал его Петр Великий, приказавший построить здесь оружейный завод, когда Российская Империя боролась за выход к Балтийскому морю и остро нуждалась в развитии военной промышленности. Современный Петрозаводск – это уютный и гостеприимный город, в котором туристов всегда радует атмосфера дружелюбия.
Выезд за город на вотчину карельского Деда Мороза - Талви Укко.
 «По легенде, новорожденный Талви Укко упал в карельский лес с неба. Его спасли собаки: Куттэ и Мюттэ, подобрали и принесли своим хозяевам. С тех пор собак он страстно любит: повзрослев, Талви Укко смастерил себе нарту (широкие сани для езды на собаках), запряг своих спасителей и отправился путешествовать по самым разным местам, развозя, счастливым детям и взрослым, подарки».
На вотчине Деда Мороза вас встретит Старуха Лоухи в своей избушке, а прекрасная Лумико отведет к волшебному источнику, где каждый сможет загадать новогоднее желание, которое обязательно исполнится, если вы выпьете волшебной водицы. Неугомонный весельчак, кабанчик Мичи Почи покажет Вам удивительные вещи: ферму северных оленей и питомник ездовых собак, самый большой в России. Среди обитателей питомника находятся – аляскинские, сибирские хаски и маламуты!  В завершении путешествия Вы можете с азартом покататься с горки, а после, выпить горячего чаю из целебных трав, с карельскими пирогами, которые подарят Вам чудесное настроение!

***За доп. плату: возможность покататься на собачьих упряжках.
Возвращение в столицу Карелии.

· Обед «Чудесный день» в кафе/ресторане Петрозаводска.
Размещение в гостинице.

3 день

· Поздний завтрак «Зимнее утро» в ресторане гостиницы. 

Выезд на курорт  Марциальные воды, основанный Петром I.

Вы проедете дорогой Петра Великого на полезные железистые воды – «Марциальный курорт». Бывал он там только в холодное время, когда «талая вода не смешивается с целебной». Марциальной воду назвали в честь бога войны Марса, за богатое содержание железа. Издавна местные жители знали о целебных свойствах воды, проходящей сквозь толщу шунгита. Однажды крестьянин Иван Ребоев написал челобитную императору с описанием свойств воды. Петр I, будучи передовым правителем, повелел построить на том месте курорт «Марциальные воды» и разработать правила употребления воды из источников.

Вас ожидает дегустация воды из 3-х целебных источников.
Экскурсия в церковь св. апостола Петра  (построена в 1721 году). 
Теперь наш путь лежит к могучему старику - исполину – знаменитому водопаду Кивач!  Один из крупнейших равнинных водопадов Европы расположен на реке Суне. Высота падения воды в этом месте равняется 11 метрам. Резко обрушиваясь вниз, река исторгает мощный гул. Кивач по-своему красив в любое время года.  Он воспет в русской поэзии как «северный богатырь». В заповеднике "Кивач" для Вас откроется удивительный мир карельской природы.  Здесь Вам покажут карельскую березу – знаменитую «золушку» северных лесов, познакомят с коллекцией дендропарка и музеем. 

· Обед в пути «Праздничное настроение».
Возвращение в столицу Карелии.

4 день

· Завтрак.

Переезд к единственному в России горному парку «Рускеала» - это одно из удивительнейших мест Северного Приладожья, обладающее таинственной красотой.  Пешеходная экскурсия «Сказка мраморного каньона». Знакомство с природными ландшафтами Рускеала. До сер. Х1Х века, в этих карьерах выламывали декоративные мраморы для украшения храмов и дворцов Петербурга, фонтанов Петродворца, колонн Царского Села и Гатчины. Волшебные «мраморные озера» в красивейшей чаше из  мрамора произведут на вас  неизгладимое впечатление.

Заезд на Рускеальские (Тохминские) водопады -  места, где снимался кинофильм «А зори здесь тихие…». 

Вам обязательно понравится!

· Обед в пути.

Завершение программы. Прощание с гидом. Возвращение домой. 

5 денье
 Прибытие в г. Рославль, г. Брянск, в г. Орел  во второй  половине дня.  

 РАЗМЕЩЕНИЕ:   
	Размещение: Гостиница « Park Inn by Radisson**** »
2-х местное   размещение  с удобствами в номере
	Стоимость тура (руб.)

	
	Дети
	Взрослые

	
	14550
	14950

	Размещение: Гостиница « Северная»
2-х местное   размещение  с удобствами в номере
	Дети
	Взрослые

	
	13450
	13950


В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ: проезд на автобусе, проживание в  гостинице, питание  (по программе),  экскурсионное обслуживание,  входные билеты по программе. 

Гостиница « Park Inn by Radisson**** »

        Park Inn by Radisson Петрозаводск- это первый и единственный отель международного уровня в Петрозаводске. К Вашим услугам безупречное качество сервиса, дружелюбный персонал и высочайшие стандарты безопасности. Park Inn by Radisson – идеальное место для проживания в столице Республики Карелия. Отель расположен в центре города, рядом с железнодорожным вокзалом. Отсюда легко добраться до любой точки Петрозаводска, в том числе и до местных достопримечательностей. Это живописная Онежская набережная, Национальный и Музыкальный театры Республики Карелия и многие другие. В конце насыщенного дня, после экскурсий или деловых встреч, гости смогут отдохнуть в одном из 180 номеров, включая люксы, с бесплатным доступом в интернет

Гостиница «Северная»
       Один из лучших вариантов, выбранных нами в городе Петрозаводск. Гостиница Северная Петрозаводск расположена в административном и историческом центре города, в здании являющимся архитектурно-историческим памятником. Рядом с отелем находится набережная Онежского озера, театры, выставочные залы, многочисленные кафе, рестораны. Гости могут насладиться осмотром неоклассического архитектурного наследия Петрозаводска или прогуляться вдоль Онежского озера - это любимая часть города Петрозаводск.

       Компания "ЛЮКСТУР" оставляет за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг, в том числе предоставлять замену отеля на равнозначный. Компания «ЛЮКСТУР» не несет ответственности за задержки,  возникшие в результате   пробок на дорогах, в случае тяжелой дорожной ситуации возможны поздние приезды в отели, объекты экскурсий. В случае особых непредвиденных ситуаций возможны изменения в порядке проведения экскурсий, объем программ при этом не меняется.

